OTKPbBITbhIT OaHK BagaHuviml rNno mMmartTemnmait ke
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OTKPbIThIT OaHK =agdaHuvia Nno MmartTemartiik

HajiguTe miomanab 4eThIPeXyroJbHUKA, H300PasKeHHOI0 HA KJIeTYaTOM Oymare ¢ paMepom
kiaeTkn 1 cMm Ha 1 cM (cm. puc.). OTBeT gaiiTe B KBAJIPATHBIX CAHTUMETPAaX.

S dopmyna niowaan NpAMoyrosibHOro TpeyrofibHMKa Sa =a_-25
Al p 5 G: A ABC — npsiMoyrosbHbin. a =6, B =1
s
' \T] | S(ABC) = Y»2(6°1) = 3
: \\ _‘8 S(PHC) = V2(PC-HC)
| L\ S(PHC) = >(5'8) = 20
. % : [nowanb YeTblpexyrosbHMKa pasHa: 3 + 20 = 23
-
OTBerT:
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OTKPbLITHIFI GaHK =adaHuvia Nno MmartTemMmaituike

POTOTHUII 3aJaHUs E

Hajigure miomanab 4eTbIpexXyroJbHUKA, H300Pa’KEHHOT0 HA KJIeTYaTO Oymare ¢ pa3mepom
kiaeTkd 1 cM Ha 1 cm OTBer JaliTe B KBAAPATHBIX CAHTUMETPAX.

S’ = 12(5-9)
B R n B 205
I N S S N N | S7'= 15(2-4)
I .f/ | 4
T L5
s = ' . Tnowaab YeTbipexyronbHUKa paBHa: 26,5
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OTKPBbITHIF GaHK 2agaHvia Nno MmartTemartmke

IIpororun 3aganus B3 (Ne 245006)

HavauTte naowaab YeTbipexyrosibHUKa, 306pakeHHOro Ha K/1eT4yaTomn
6yMmare c paamepom ksietkm 1 cMm Ha 1 cm OTBeT AanuTe B KBaApaTHbIX
CaHTUMeTpax.

dopmMyna nnowaan TpeyrosibHuka: S = Y2(a-h)

S"=12(11) =
] 405
S”"=1(1'1) =0,5
S=1
4 [nowanb YyeTblpexyrosbHUKa paBHa 1
- * 4
] oo

OTBerT:
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OTKPbITHhIT OaHKkK =agaHuvim Mo MmartTemaituke

NMpotoTun 245006

Hajigure miomanab 4eTbIpexXyroJbHUKA, H300Pa’KEHHOT0 HA KJIeTYaTO Oymare ¢ pa3mepom
kiaeTkd 1 cM Ha 1 cm OTBer JaliTe B KBAAPATHBIX CAHTUMETPAX.

S’ = 15(7°9)
2 1596
27 — 2( ) — S'+S”+S'”+S””=67,
S = 14(2-3) 5
S = 2. 3

—

S KBagpaTa paBHa: 9-9 =
Bblumncnum nno TbIpeXyrosibHUKa:

81-67,5=13,5
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OTKPbBITHIT ©OaHKk BaﬂaHI/Il‘/"l{ Nno MmatTemaitTmke
IIpororun 3aganus B3 (Ne 245007)

Hajigure miomanab 4eTbIpexXyroJbHUKA, H300Pa’KEHHOT0 HA KJIeTYaTO Oymare ¢ pa3mepom
kiaeTku 1 cM Ha 1 cMm OTBer JaliTe B KBAAPATHBIX CAHTUMeETPAaX.

S’ = Ya(a-h) = 1(3-1) = 1,5

.t s”=1h(a+b)h =1L(3+1)1=2

S" = Va(arh) = 1a(1-2) = 1

S=15+2+1=45

OTBeT:




Ipororun: 245007

Haiiaure miomanb 4eTbIpexyroibHUKa, H300paKeHHOI0 HA KJIeT4aTroil Oymare ¢ pasmepoMm
kiaeTku 1 cm Ha 1 cm OTBeT galiTe B KBAJAPATHBLIX CAHTUMETPAX.

S(I‘IpﬂMOYI’OJ‘IbHMKa) =89=72
S”"=54=20

+ S"=%(53)=75
S = 1»(71)=3,5

S, = 5(8'5) = 20
Soo = ¥2(9:2) = 9

S(CYMMbI) = 60
S = S(npﬂmoyroanMKa) — S(CyMMbI) 72 +60=12

> OTsert:1

[ B D D _d ]
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IIpororun 3aganusa B3 (Ne 245000)

Haiaure miomaab 4eTbIpexXyroJbHUKA, H300PaKeHHOT0 HA KJIeTYaTod Oymare ¢ pa3mepom
kiaeTku 1 cM Ha 1 cMm OTBer JaliTe B KBAAPATHBIX CAHTUMeETPAaX.

TPEYIrosibHNKOB
T SN,

1
SKBap,paTa = 33 =I
[nowanb MCKOMOIro YeTblpexyrofibHMKa paBHa: 9-3-3-2=1

> J OTBerT:

[ B D D __1 ]



OTKPbBITbhIT OaHK BagaHuviml rNno mMmartTemnmait ke

BaHaHI/Ie B3 (N‘_’ 259419) Mpororun: 245000

HajiiguTe miomanb 4eTbIPexXyroibHUKA, H300PaKEeHHOI0 HA KJIeT4YaToi Oymare ¢ pasMepoM KiaeTtku 1
cM Ha 1 cm OTBer gaiiTe B KBaJAPATHBIX CAHTHMETPAX.

SKBa,qpaTa =9-9 = 81

Suickomoro uetbipexyronbinka = 81 — 18 =9 -9-9 - 21 = 15

T

R T
! !

- OTBeT:1
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OTKPbBITbhIT OaHK BagaHuviml rNno mMmartTemnmait ke

Aemop:
3enuna Aneemuna /Imumpuesna

U cnoab30BaHbI MATEPHUAJIBI CAUTOB:
http://www.mathege.ru:8080/or/ege/Main.html?view=Pos
http://live.mephist.ru/show/mathege2010/view/B1/solved/
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OTKPbBIThIT OaHK EagaHuvi rno MmaremMmmaiTmke

Ewe ecmb epeMsi nodcomoeumabcsi!
CKOPOETl 3!




